1) Procvic si pocetni operace, které potiebujes k déleni dvojcifernym délitelem.

A) Pisemné od¢itani: vypocitej, najdi vysledky mezi sn€hovymi koulemi a vybarvi je.
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B) Déleni jednocifernym délitelem (nezapomen na zkouSku)!

272164 .7 = 735826 : 8=

ZK: ZK:



1) Vypocitejte viechny priklady.

2) Neuplné podily sefad’te podle velikosti.

3) V ramecku vpravo dole spocitejte rozdil mezi nejvétSim a nejmensSim
podilem. Rozdil by mél byt 1 650.

4) ZbytKky si zkontroluj podle tabulky vpravo.

16 662 :33 = 12256 :17= 12609:21=

19720: 73 = 30758 :96= 31040:98=

63852:95= 59535:31= 21692 :44=
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